

关注全球抗疫

塞内加尔总统亲自接收中国疫苗

新华社达喀尔2月17日电(记者邢建桥)塞内加尔总统马基·萨勒17日晚在达喀尔布莱兹·迪亚涅国际机场举行仪式,接收采购自中国的新冠疫苗。

塞内加尔第一夫人玛丽梅·法耶·萨勒、外交部长艾莎塔·塔勒·萨勒、卫生部长阿卜杜拉耶·迪乌夫·萨尔、中国驻塞内加尔大使肖晗等出席了仪式。

这批运抵的疫苗共20万剂,是塞政府向中国国药集团采购的,由塞内加尔航空公司包机运抵达喀尔。塞内加尔因此成为西非地区首个批量获得疫苗的国家。

萨勒总统在致辞中表示,这是值得历史铭记的一天。他本人和塞

政府特别感谢中方为塞内加尔采购新冠疫苗所提供的大力支持。他说,塞全民抗疫已近一年,这批疫苗的到来标志着塞抗疫工作将进入崭新阶段。塞政府将于近日启动为医护人员等优先人群接种的工作。

塞内加尔去年3月2日报告首例新冠确诊病例。截至2月17日晚,塞内加尔累计报告新冠确诊病例31771例、累计死亡病例769例。

2月17日,在塞内加尔达喀尔布莱兹·迪亚涅国际机场,塞内加尔总统马基·萨勒(前)在接收中国国药集团新冠疫苗仪式上讲话。

新华社记者 邢建桥 摄



津巴布韦开始接种中国疫苗

副总统奇温加率先接种

新华社哈拉雷2月18日电(记者张玉亮)津巴布韦卫生部门18日启动新冠疫苗接种工作,全国各地一线医护人员和机场、口岸等高风险场所的工作人员成为首批接种人群,开始接种由中国援助的新冠疫苗。

津巴布韦副总统兼卫生部长奇温

加18日来到首都哈拉雷的接种点威尔金斯医院,在接受新冠病毒快速检测后,接种了中国援助的疫苗并领取接种证书,成为津巴布韦首位接种者。随后,卫生部副部长曼圭罗等官员和威尔金斯医院的医护人员陆续接种。

奇温加在接种疫苗后对媒体说,

中国向津巴布韦援助了20万剂新冠疫苗,他和其他卫生官员率先接种,就是为了展示津政府对这批中国国药集团生产的疫苗充满信心。他说,更多新冠疫苗将陆续抵达,全国民众将分阶段获得接种机会。

奇温加呼吁民众积极接种,指出

这是战胜疫情的重要一环。他还提醒民众,接种疫苗后仍需遵守防疫规定,戴口罩并保持社交距离,以保护自己和他人健康。

由中国政府援助的新冠疫苗15日清晨运抵哈拉雷,是这个南部非洲国家获得的首批新冠疫苗,可满足

10万人、每人2剂的接种需求。据介绍,津政府还向中方购买了一批新冠疫苗,预计3月上旬运抵该国。

津巴布韦正面临第二波新冠疫情的严重威胁。为应对疫情,津政府已筹集1亿美元资金用于采购新冠疫苗,计划为全国60%的人口免费接种。

三分之一美国军人拒绝接种疫苗

美国五角大楼官员17日说,大约三分之一美军人员拒绝接种新冠疫苗。美国国防部官员杰夫·塔利亚费罗在国会听证会上说,基于“早期数据”,美军新冠疫苗“接受率约三分之二”。

五角大楼发言人约翰·柯比告诉媒体记者,军方数据“基本反映美国社会疫苗接受率”。截至目前,美军已经接种超过91.65万剂新冠疫苗,本周结束前,将有超过100万名军人接种疫苗。

柯比指出,由于新冠疫苗在美

国仅获批紧急使用,无法强制要求军人和军属接种。按照他的说法,美国国防部长劳埃德·奥斯汀已经接种疫苗,奥斯汀希望国防工作人员为“自己和家人的健康做出最好且最明智的决定”。

美国白宫5日宣布,奥斯汀批准部署1000多名军人,协助各州接种新冠疫苗。美国总统约瑟夫·拜登11日说,政府已经增购2亿剂新冠疫苗,但从上届政府接手的疫苗接种项目“远比想象的糟”。

刘曜(新华社微特稿)

印尼考虑惩罚拒绝接种疫苗者

印度尼西亚首都雅加达政府考虑动用惩罚措施,以推广新冠疫苗接种。拒绝接种者将可能被处以500万印尼盾(约合2309元人民币)罚款。

雅加达政府官员艾哈迈德·里扎·帕特里亚18日告诉媒体记者,当局这项要求合规,处罚以罚款是雅加达政府可以动用的“最后一张牌”。“如果你拒绝(接种疫苗),将可能发生在两件事,接收不到社会救助和缴纳罚款。”

包雪琳(新华社微特稿)

印尼是东南亚地区新冠疫情最严重的国家,累计新冠确诊病例超过125万例,累计病亡接近3.4万人。这个东南亚国家人口2.62亿,打算在15个月内为1.815亿人接种疫苗。

印尼总统佐科·维多多本月早些时候发布总统令,指出对拒绝接种疫苗的民众可采取停发社会救助或处以罚款的措施。地方政府可决定具体处罚力度。

包雪琳(新华社微特稿)



2月17日,一名医务人员在印度尼西亚雅加达进行新冠疫苗接种。

一家冰激凌工厂暴发大规模新冠疫情 变异病毒蔓延 德国政府担忧



这是二月十七日在德国奥斯纳布吕克拍摄的出现聚集性疫情的冰激凌厂。新华社发

德国卫生部长延斯·施潘17日警告,在英国发现且传染性更强的变异新冠病毒正在德国迅速传播。

施潘告诉媒体记者,疾控机构罗伯特·科赫研究所数据显示,22%的新报告德国新冠病例感染了这种名为“B1.1.7”的变异新冠病毒,而这一比例在不到两周前约为6%。

截至2月15日,德国今年共报告4071人疑似感染在英国发现的变异新冠病毒,347人疑似感染在南非发现的变异新冠病毒。

施潘认为,“B1.1.7”可能很快成为德国的“主要新冠病毒类型”。

有报道说,在英国发现的变异新

冠病毒传染性比先前的病毒高35%。

德国政府近期增援各实验室基因测序工作,以求更好地掌握变异新冠病毒在境内的传播状况。

德国奥斯纳布吕克一家冰激凌工厂暴发大规模新冠疫情后,工厂员工及其家属约1000人17日接受隔离,已有210人新冠病毒检测呈阳性,其中3人据称感染在英国发现的变异病毒。这家工厂至少停工到本月26日。

德新社报道,德国现已“封城”数月,促使今年以来感染新冠人数大幅减少。不过,总理安格拉·默克尔和其他政府高官担心更具危险性的变异病毒可能使疫情恶化,因而认为解

封为时尚早。

施潘说,解封要“格外小心”,每天须密切监控疫情状况。

依据现行规定,德国各地餐馆、商业街店铺和其他非必要设施停业状态大多持续至3月7日。

针对英国、葡萄牙、西班牙和南非等变异病毒蔓延的十多个国家和地区,德国采取严格边境管控措施,禁止大多数来自这些地方的人员入境。这一措施持续至3月3日。

罗伯特·科赫研究所最新数据显示,德国迄今有230万人感染新冠病毒,其中66164人病亡。

陈丹(新华社专特稿)

广告·热线:66810888

资讯广场



精致广告
收益无限

服务热线:
66810888

温馨提示:
信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团
银达典当诚信经营23年,全国连锁
分店25家,办理房产、汽车、名表、钻石、
黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地
产项目等典当贷款业务,正规专业,快
速灵活、高额度。海口公司:国贸
玉沙路椰城大厦一层。68541188、
68541288、13307529219。三亚公
司:三亚解放路第三市场旁
88558868、13518885998。

公告

文昌市国有建设用地使用权挂牌
出让延期公告

我局刊登在2021年1月18日《海南日报》A12版的《文昌市国有建
设用地使用权挂牌出让公告(文土告字(2021)4号)》(地块编号:文国
土储(2013)-20号地块)挂牌活
动,挂牌截止时间因故延期至
2021年3月5日上午11时。缴纳
竞买保证金及办理挂牌报名手
续截止时间延期至2021年3月
3日17时(以保证金到账为准),我局
资格确认时间延期至2021年3月
3日17时30分,其他公告事项不
变。联系电话:0898-63330100、
15008983855 林先生、许先生。
文昌市自然资源和规划局

2021年2月19日



认婴公告
女婴,姓名不详,出生
约18天,于2017年
8月15日在海口市
美兰区海甸碧海
大道吉安花园小区外
面绿化带被捡拾。
婴儿生父或其他监护
人请于公告之日起60
天内持有效证件前
来认领,逾期将被依法
安置。联系电话:66270809
海口市民政局 2021年2月18日

遗失

● 罗程 遗失身份证件,证号:
460003199803024473,特此声明。
● 李天宇遗失记者证,编号:
G46000155000616,声明作废。

● 海南众创科技有限公司遗失人(赵卿)私章一枚,声明作废。
● 肇思博(海南)广告传媒有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5TA1931A)遗失公章一枚,声明作废。
● 海南海乐华瀚实业有限公司不慎遗失银行开户许可证,核准号:J6410027201201,声明作废。
● 广州龙腾出行网络科技有限公司三亞分公司公章遗失,声明作废。
● 袁祖孟遗失2007年中级会计师证,证书号,证号:0731010202250,现声明作废。
● 陈文秀遗失2007年中级会计师证,证书号,证号:0731010200219,现声明作废。
● 陈慧遗失长影流长(海南)房地产开发有限公司7#2002(A区)购房收据一张,编号:0009617,金额763733元,声明作废。

欢迎在海南日报刊登广告



主流媒体 权威发布

地址:海口市金盘路30号
电话:0898-66810888

海南联合资产管理有限公司资产处置招商公告

海南联合资产管理有限公司拟对以下债权资产按现状进行处置,现予以公告招商。1.对山西一建集团有限公司债权。债权本金及利息根据原《委托保证合同》约定或由人民法院判决确定。资产线索(仅供参考):运城空港新区东花园北侧的在建工程及相应土地。2.对中合共赢资产管理有限公司债权。截止本公告刊登之日,该债权本金为人民币26,000.00元,利息根据原借款合同约定或由人民法院判决计算。债权的具体情况可向海南联合资产管理有限公司查询。资产线索根据前手权利人移交资产档案记载提供,资产线索的真实性、准确性和有效性,以及资产存在的瑕疵和收购后不能达至预期利益的风险由意向人自行调查判断。交易对象要求为依法成立的企业法人、其他组织,以及具有完全民事行为能力的自然人,并应具备一定的资金实力和良好的信誉等条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理人以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产包。联系方式:海南省海口市滨海大道1号南洋大厦23楼,联系人:孙女士 0898-68582835,监督电话:0898-68551035。

周六、周日照常办理业务



海南联合资产管理有限公司 2021年2月18日

韩国节后 单日病例持续增加

韩国中央防疫对策本部18日通报,单日新增新冠确诊病例621例,累计确诊85567例。这是韩国单日新增确诊病例连续两天超过600例,创一个多月来新高。

18日通报的新增病例中,本土病例590例,其中首都圈432例,分别是首尔市179例、京畿道237例,仁川市16例。另外,韩国新增死亡病例6例,累计死亡病例1544例。

韩国春节假期从11日开始,放假三天。13日至15日,韩国通报的单日新增确诊病例维持在300多例,16日通报的单日新增病例增至457例,17日通报的单日新增病例也是621例。

韩联社报道,因春节期间大规模人口流动,全国各地发生多起聚集感染,新增确诊病例可能进一步增加。

由于节前疫情趋于稳定,韩国政府15日起把首都圈和非首都圈防疫响应级别分别从2.5级和2级下调至2级和1.5级,进一步放宽多种场所的营业限制。虽然疫情防控响应级别下调,但禁止5人及以上的私人聚会仍将作为核心防疫措施之一继续实施。

陈立希(新华社微特稿)

欧盟启动研究病毒突变新计划



2月17日,欧盟委员会主席冯德莱恩在比利时布鲁塞尔出席新闻发布会。

欧盟于2月17日启动了一项研究新冠病毒突变的计划,名为“HERA孵化器”,该计划将为可能需要生产的下一代新冠疫苗做准备。

新华社发(欧盟供图)

少数新冠患者症状难消 英国拨款支持研究

英国卫生部18日宣布,拨款1850万英镑(约合1.67亿元人民币)支持4项研究,以探究为何一些人感染新冠病毒数月后仍有症状。

一般而言,多数非重症新冠病例经正规治疗,数周内症状可基本消失。美联社报道,大约有十分之一的患者12周后仍有症状。多国研究人员正试图理解新冠感染者长期患有呼吸急促、头痛、乏力、头脑不清醒等症状的原因。

包雪琳(新华社微特稿)

受疫情影响 加拿大兴起“后院冰场”

受新冠疫情影,越来越多加拿大人热衷在自家后院建冰场,既符合疫情防控要求,也能与家人一起享受滑冰、打冰球等运动的乐趣。

法新社17日报道,56岁的蒙特利尔电子学教师斯特凡·基鲁阿克经营一家网站,专门教人们如何在户外建冰场,近来大受欢迎。他收集到的数据显示,相比2019年冬季,2020年冬季魁北克省家庭户外冰场的数量增长了一倍。

他说,疫情期间在自家后院动手建冰场的人激增,其中三分之一是初学者。

蒙特利尔居民菲利克斯·罗姆在自家后院建成一块冰场,虽然只有6米长、5米宽,但他和孩子们可以在上面练习滑冰和冰球。

罗姆说,这是他们第一次在后院建冰场,步骤并不复杂,只要半天就能建成,算上水费和材料费一共花了250加元(约合1270元人民币)。

袁原(新华社微特稿)